



αλήθεια

ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ

ΚΥΡΙΑΚΗ 23.10.2016
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 15293
ΤΙΜΗ: 1,50 ΕΥΡΩ
ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗ SPORTDAY



SPORTDAY
ΣΤΟ ΡΕΛΑΝΤΙ
Ο ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ
ΝΙΚΗΣΕ 4-0

ΑΝΑΛΥΣΗ
Η ψυχολογία του
φόβου και η λύση
του κυπριακού

ΣΕΛ. 21

ΛΕΞΙΛΟΓΙΟ
Ποιες είναι
οι 220 τουρκικές
λέξεις της ζωής μας

ΣΕΛ. 16

ΜΕΤΡΑ - ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ
Αστυνομία
vs παιδική
πορνογραφία

ΣΕΛ. 18

Μιλά στην «Αλήθεια» ο εκπρόσωπός του στην Κύπρο Vincenzo Guzzo

ΤΟ «SUCCESS STORY» με τα μάτια του ΔΝΤ

✓ «Η χώρα έχει ξανακερδίσει την εμπιστοσύνη των ξένων επενδυτών και έχει καταφέρει να εισέλθει ξανά στις διεθνείς αγορές τέσσερις φορές σε μόλις δύο χρόνια»

Σε μια σπάνια συνέντευξή του στην «Αλήθεια», ο Vincenzo Guzzo μιλάει και λέει πολλά: Για το καύρημα των καταθέσεων τον Μάρτιο του 2013 («η μέθοδος του bail-in που χρησιμοποιήθηκε ήταν η λιγότερο κακή επιλογή»), για τη βελτίωση της οικονομίας μας που ξεπέρασε και τις πιο αισιόδοξες προβλέψεις, σαν αποτέλεσμα των θυσιών του κυπριακού λαού, για τους κινδύνους που ελλοχεύουν αν δεν ολοκληρωθούν οι μεταρρυθμίσεις και για πολλά άλλα. Λέει ότι ο τουρισμός και οι επαγγελματικές υπηρεσίες ήταν οι κύριες μηχανές της ανάκαμψης, αλλά, τονίζει, η ανάπτυξη της οικονομικής δραστηριότητας ήταν σε όλους τους τομείς. Ο κ. Guzzo, ο οποίος είναι τρία χρόνια στην Κύπρο και λίγο πολύ μας έμαθε, δεν διατάζει να απολιθώσουμε και την εκ των υστέρων...



λογαδιάρροιά μας για όλα τα θέματα. «Μερικές φορές θα ήθελα οι συζητήσεις στην Κύπρο να ήταν περισσότερο προ-ορατικές. Όλοι θα ωφεληθούν σε μεγάλο βαθμό δίνοντας περισσότερη σημασία στην επόμενη γενιά, παρά κοιτάζοντας στο παρελθόν» λέει. ΣΕΛ. 8-9



5χρονος βρήκε επιτέλους παρηγοριά σε ένα σκύλο...

Ήταν στην Ισπανία ένα αυτιστικό αγόρι, πένητε χρόνια, δύσκολο στην επικοινωνία. Δεν άγγιζε κανένα, ούτε δεχόταν να τον αγκαλιάζουν. Απόφευγε και τους γονείς του. Έκλαιγε τα βράδια επί μήνες επειδή δεν μπορούσε να έχει κάποιον φίλο, άσχετα αν προσπαθούσε. Μαζί με την οικογένειά του ταξίδεψαν στην Αμερική, στο Οχάιο. Εκεί είναι το «4 Paws For Ability», ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός που παρέχει σκυλιά σε παιδιά με ειδικές ανάγκες. Μόλις ο μικρούλης Καινάο Νικάος είδε

τον Τορνένιτο, τον αγκάλιασε. Για πρώτη φορά αγκάλιασε, έστω και σκύλο... Με τη μητέρα του να δακρύζει από χαρά. «Ως μητέρα έχω δει αμέτρητες δύσκολες και επώδυνες στιγμές του γιου μου και έκλαψα αμέτρητες φορές. Χθες, όμως, έκλαψα για ένα διαφορετικό λόγο. Είναι ένα απερίγραπτο συναίσθημα» έγραψε στο facebook στο οποίο ανήρτησε μια φωτογραφία του γιου της που ακουμπά το κεφάλι του επάνω στον Τορνένιτο. «Βλέπετε αυτή τη στιγμή; Ποτέ δεν έχω βιώσει μια στιγμή όπως αυτή!» έγραψε.



ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ

Το έργο των 12 τεχνικών επιτροπών

Οι προσπάθειες που καταβάλλουν τα μέλη των δικονομικών επιτροπών για την οικοδόμηση μέτρων εμπιστοσύνης κατά τρόπο ώστε να συμβάλουν στη λύση του Κυπριακού. ΣΕΛ. 11

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΣΕΡΑΣ

Ακτινογραφία των εποίκων και των απογόνων τους

Ο Ιωάννης Καρσεράς, τον οποίο γνωρίζουν και οι πέτρες στην Καρπασία, μιλά στην «Αλήθεια» για τα βιώματά του και τη δική του μαρτυρία για τους εκ Τουρκίας μεταφερόμενους στο βόρειο τμήμα της πατρίδας μας. ΣΕΛ. 12



ΜΑΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ

Κύπριος υποψήφιος για Νόμπελ Ιατρικής

Ο Λαρνακιώτης επιστήμονας προτάθηκε για τη θεωρία αποκωδικοποίησης του DNA της γήρανσης - Μια ανακάλυψη που στοχεύει στο να διοχετεύσει την ενέργεια της φύσης από τη γενετική σειρά, στον εγκέφαλο. ΣΕΛ. 14



Θες να τα κάνεις όλα με το δικό σου τρόπο; Τώρα, τον έχεις!

YOUTH PLUS
για ηλικίες 14-26!



ΚΥΠΡΙΑΚΟ

Η επομένη της λύσης και της μη λύσης

Ο ειδικός συνεργάτης της «Αλήθειας» αναλύει τις θετικές επιπτώσεις από τη λύση και τη φρίκη που θα ακολουθήσει σε περίπτωση μη λύσης. Εξηγεί επίσης γιατί η μη αναγνώριση του ψευδοκράτους δεν συνεπάγεται αναγνώριση μιας ελληνικής Κυπριακής Δημοκρατίας. ΣΕΛ. 6-7



ΚΥΠΡΟΣ - ΣΜΥΡΝΗ

Χαμένες αγαπημένες πατρίδες...

Ρολάνδος: Ως πάτερ ο Ελληνισμός θα πληρώνει για τα δικά του λάθη; Κενά συνθήματα, έλλειψη πολιτικής σκέψης και σύνεσης, φτηνός και εύκαλος «ιατριωτισμός», διαφθορά... Χαίρομαι που ο πρόεδρος Αναστασιάδης καταβάλλει μια τιτιάνια προσπάθεια προτού είναι αργά. ΣΕΛ. 10



ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΑΒΡΙΛΙΔΗΣ

Περισσότερα έργα στη Γερμασόγεια

Περισσότερα έργα ώστε ο Δήμος Γερμασόγειας να ξαναμπει στον χάρτη των διεθνών τουριστικών προορισμών, με υψηλή ποιότητα ζωής των δημοτών του, υποσχέθηκε ο δήμαρχος Ανδρέας Γαβριλίδης, εξαγγέλλοντας την υποψηφιότητα του, διεκδικώντας μια τρίτη θητεία. ΣΕΛ. 15

Ο εκπρόσωπος του ΔΝΤ στην Κύπρο Vincenzo Guzzo μιλά στην «Αλήθεια» και λέει πολλά...

Στον κυπριακό λαό πιστώνεται το «success

Του ΠΑΡΡΟΥ ΠΥΡΙΣΗ

Πολλοί είδαν την κάθοδο του στην Κύπρο μετά την πρωτόγνωρη απόφαση για κούρεμα καταθέσεων το Μάρτιο του 2013, ως μπαμπούλα και ως εχθρό, ενώ δεν ήταν λίγοι αυτοί που δαιμονοποίησαν και συνεχίζουν να δαιμονοποιούν την εδώ παρουσία του κλιμακίου του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου (ΔΝΤ), ρίχνοντας όλα τα κακά που επέφερε η κρίση του 2013 στις πολιτικές λιτότητας που ισχυρίζονται ότι ακολουθεί και συνεχίζει να ακολουθεί.

ΑΠΕΔΩΣΑΝ ΟΙ ΘΥΣΙΕΣ. Τρία και πλέον χρόνια μετά τον Μάρτιο του 2013 η οικονομική κατάσταση είναι σαφώς βελτιωμένη στην Κύπρο, αυτή όμως η βελτίωση δεν ήρθε από το πουθενά, αλλά βασίστηκε κυρίως στις θυσίες του κυπριακού λαού. Αυτό το μήνυμα θέλει να στείλει ο εκπρόσωπος του ΔΝΤ στην Κύπρο Vincenzo Guzzo, με τον οποίο βρεθήκαμε και συνομιλήσαμε για το «success story» της κυπριακής οικονομίας το οποίο συνεχίζει να αποτελεί μερικές φορές σημείο τριβής μεταξύ κυβέρνησης και αντιπολίτευσης. Ο Vincenzo Guzzo υποστηρίζει πως αναμφίβολα η ανάκαμψη της κυπριακής οικονομίας είναι ένα «success story» για την Κύπρο αν αναλογιστεί κανείς το γεγονός ότι η χώρα βρισκόταν λίγα χρόνια πριν σε άσχημη δημοσιονομική και χρηματοπιστωτική κατάσταση.

ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ. Ο εκπρόσωπος του ΔΝΤ ομολογεί σε αποκλειστική συνέντευξη του στην «Α» πως μια σειρά ζητημάτων που έχουν να κάνουν τόσο με τη δημοσιονομική όσο και την τραπεζική πτυχή είναι σε σαφώς καλύτερη μοίρα σήμερα συγκριτικά με προηγούμενες. Όμως, ο κ. Guzzo επισημαίνει ότι οι κίνδυνοι δεν έχουν εκλείψει καθώς παράγοντες όπως η συνέχιση των διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων, η συνετή δημοσιονομική πολιτική αλλά και η διαχείριση του τεράστιου όγκου των Μη Εξυπηρετούμενων Δανείων από τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, θα αποτελέσουν καιρόινα σημεία για τη μελλοντική πορεία της κυπριακής οικονομίας. Ο εκπρόσωπος του ΔΝΤ μας επιβεβαιώνει παράλληλα ότι τρέχουν εδώ και κάποιο καιρό μια σειρά από μελέτες σε σχέση με τις οικονομικές πιέξεις της επίλυσης του κυπριακού προβλήματος και σημειώνει ότι κάποιες εργασίες σε ορισμένα ζητήματα έχουν ολοκληρωθεί ενώ άλλες παρουσιάζουν καθυστέρηση, καθώς είναι αναγκαία η περαιτέρω πληροφόρηση από την Τ/κ κοινότητα. Ένα από τα ζητήματα που χρήζουν περαιτέρω διευκρινίσεων είναι μας υποδεικνύει και ο τραπεζικός τομέας των κατοχομένων. Η συνέντευξη ακολουθεί:



Ο Vincenzo Guzzo υποστηρίζει πως αναμφίβολα η ανάκαμψη της κυπριακής οικονομίας είναι ένα «success story» για την Κύπρο αν αναλογιστεί κανείς το γεγονός ότι η χώρα βρισκόταν λίγα χρόνια πριν σε άσχημη δημοσιονομική και χρηματοπιστωτική κατάσταση...

- Θεωρείτε την εφαρμογή του κυπριακού προγράμματος σταθερότητας «success story»; Πού το βασίζεται αυτό;

- Το πρόγραμμα προσαρμογής έχει φέρει ένα αξιοθαύμαστο αποτέλεσμα τα τελευταία τρία χρόνια. Η οικονομία έχει επιστρέψει στην ανάπτυξη και έχει επιταχυνθεί περαιτέρω πέραν των προσδοκιών εντός του 2016. Ο τουρισμός και οι εξαγωγές υπηρεσιών ήταν οι κύριες μηχανές της ανάκαμψης, αλλά η ανάπτυξη της οικονομικής δραστηριότητας ήταν σε όλους τους τομείς. Η ανεργία πέφτει γρήγορα. Η χώρα έχει ξανακερδίσει την εμπιστοσύνη των ξένων επενδυτών και έχει καταφέρει να εισέλθει ξανά στις διεθνείς αγορές τέσσερις φορές σε μόλις δύο χρόνια. Αυτό είναι το success story μιας χώρας η οποία έχει πάρει τον απόλυτο έλεγχο της ατζέντας της μεταρρύθμισης παρά τις άνευ προηγούμενου οικονομικές και χρηματοπιστωτικές δυσκολίες. Ο λαός της Κύπρου πρέπει να πιστωθεί για αυτό το γεγονός.

- Σε ποιους πυλώνες νομίζετε το success story βασίζεται;

- Πρώτα από όλα το τραπεζικό σύ-

στημα είναι σε πιο στέρεες βάσεις. Οι κυπριακές τράπεζες είναι επαρκώς κεφαλαιοποιημένες και οι συνθήκες ρευστότητας έχουν βελτιωθεί σημαντικά καθώς η εμπιστοσύνη έχει επιστρέψει. Επίσης, η δημοσιονομική θέση της Κύπρου έχει επανέλθει σε βιώσιμη τροχιά και το δημόσιο χρέος είναι σε καθοδική πορεία. Τέλος, μια φιλόδοξη ατζέντα διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων έχει εφαρμοστεί σταδιακά. Μερικά παραδείγματα που χρήζουν επισήμανσης είναι η υιοθέτηση ενός νομοθετικού πλαισίου για δημοσιονομική ευθύνη των συστημάτων προϋπολογισμού, η συγχώνευση του Τμήματος Εσωτερικών Εσόδων και του ΦΠΑ σε ένα φορολογικό τμήμα, η μεταρρύθμιση του πλαισίου αφερεγγυότητας και εκποιήσεων, η ιδιωτικοποίηση των εμπορικών δραστηριοτήτων του λιμένα Λεμεσού και η ανάπτυξη ενός εκτενούς προγράμματος δράσης με σκοπό την βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος.

- Τι άλλες προκλήσεις αντιμετωπίζει η κυπριακή οικονομία;

- Η χώρα ακόμα μάχεται με το «κλιμακωτό» της κρίσης. Παρά την αύξηση στον ρυθμό των αναδια-

ρθώσεων, το 48% των δανείων παραμένουν ως Μη Εξυπηρετούμενα. Η μείωση των ΜΕΔ θα έχει θετικές επιδράσεις στις τράπεζες, αλλά και ευρύτερα στην κυπριακή οικονομία. Επὶ του παρόντος, λόγω των «κόκκινων δανείων» η ικανότητα των τραπεζών να χορηγήσουν νέα δάνεια σε νοικοκυριά και επιχειρήσεις είναι περιορισμένη. Με την αντιμετώπιση των ΜΕΔ οι τράπεζες θα μπορούν να απελευθερώσουν κάποια κεφάλαια για δανεισμό με καλύτερους όρους. Με τη σειρά τους οι επιχειρήσεις θα μπορούν να επενδύσουν και να δημιουργήσουν νέες θέσεις εργασίας. Είναι ενθαρρυντικό πως οι τράπεζες έχουν κτίσει σημαντικές δυνατότητες για αντιμετώπιση του πιο πάνω προβλήματος, η χώρα έχει θωρακισθεί με ένα μοντέρνο νομοθετικό πλαίσιο για την αφερεγγυότητα και τις εκποιήσεις, η Κεντρική Τράπεζα έχει αναλάβει ένα πιο ενεργό ρόλο για την εποπτεία των ΜΕΔ. Όλα αυτά είναι προς τη σωστή κατεύθυνση.

Ακόμα μια «κλιπνομιά» της κρίσης είναι το υψηλό ποσοστό δημοσίου χρέους το οποίο φτάνει κοντά στο 109% του ΑΕΠ και παραμένει υψηλό. Το πρωτογενές ισοζύγιο, η διαφορά δηλαδή μεταξύ εσόδων και εξόδων

✓ **«Η χώρα έχει ξανακερδίσει την εμπιστοσύνη των ξένων επενδυτών και έχει καταφέρει να εισέλθει ξανά στις διεθνείς αγορές τέσσερις φορές σε μόλις δύο χρόνια»**

✓ **«Η συνετή διαχείριση των δημοσίων οικονομικών τα τελευταία τρία χρόνια είναι καθησυχαστική»**

εξαιρουμένων των τόκων, χρειάζεται να παραμείνει περίπου στο 3% του ΑΕΠ για να διατηρήσει το δημόσιο χρέος σε βιώσιμα επίπεδα. Η διασφάλιση της βιώσιμης πορείας των δημοσίων οικονομικών θα απελευθερώσει δημοσιονομικό χώρο για δημόσιες επενδύσεις οι οποίες με την σειρά τους θα στηρίξουν την ανάπτυξη και τη δημιουργία θέσεων εργασίας. Η συνετή διαχείριση των δημοσίων οικονομικών τα τελευταία τρία χρόνια είναι καθησυχαστική. Η νομοθετικά μεταρρύθμιση της δημοσίας διοίκησης που στοχεύει στη συγκράτηση του κρατικού μισθολογίου καθώς επίσης και στην αύξηση της αποδοτικότητας της δημόσιας υπηρεσίας θα συμβάλουν περαιτέρω σε καλύτερα αποτελέσματα.

- Θεωρείτε τη μέθοδο bail-in επιτυχημένη για τη διάσωση του τραπεζικού συστήματος μιας χώρας που είναι σε κίνδυνο, συγκριτικά με το bail-out; Αν ναι που βασίζεται το συμπέρασμά σας;

- Κάθε χώρα αντιμετωπίζει διαφορετικές συνθήκες και η μέθοδος «one size fits all» δεν συνιστάται. Είναι επίσης δύσκολο να αναλογιστεί κανείς πως θα ήταν τα πράγματα αν επιλεγόταν κάποια άλλη μέθοδος. Στην περίπτωση της Κύπρου σίγουρα δεν υπήρχαν εύκολες επιλογές. Αν δεν λαμβάνονταν τα αναγκαία βήματα για συμφωνία στο τραπεζικό σύστημα τότε οι φορολογούμενοι θα καλούσαν τα αναγκαία μέτρα για αντιστοίχιση και θα υπήρχαν ακόμα ερωτήματα για τη βιωσιμότητα των δημοσίων οικονομικών. Πιθανόν αυτό να επιβάρυνε αρνητικά την οικονομία και να μην ενθάρρυνε το ξένο κεφάλαιο να επενδύσει. Πιστεύουμε πως η μέθοδος που χρη-

✓ **Πιστεύουμε πως η μέθοδος του bail-in που χρησιμοποιήθηκε ήταν η λιγότερο κακή επιλογή. Η πραγματικότητα είναι πως δεν υπάρχει μια εύκολη και γρήγορη λύση στην οικονομική κρίση την οποία βίωσε η Κύπρος**



story»

σιμοποιήθηκε ήταν η λιγότερο κακή επιλογή. Η πραγματικότητα είναι πως δεν υπάρχει μια εύκολη και γρήγορη λύση στην οικονομική κρίση την οποία βίωσε η Κύπρος. Μόνο η σταδιακή και αποφασιστική εφαρμογή των διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη μπορεί να διασφαλίσει την επιστροφή στην ευημερία και την ανάπτυξη. Είναι απλά θέμα τώρα να συνεχιστούν οι μεταρρυθμίσεις.

- Σε ποιο σημείο βρίσκεται το ΔΝΤ σε σχέση με τις οικονομικές πιεχές της επανένωσης της Κύπρου; Υπάρχουν κάποιες πληροφορίες ότι οι Τ/κ «αρχές» δεν αφήνουν Ευρωπαίους και διεθνείς εμπειρογνώμονες να προβούν σε εξέταση της κατάστασης του τραπεζικού τομέα στα κατεχόμενα. Είναι αλήθεια; Μπορείτε να μας πείτε πότε η έκθεση

Είμαι εντυπωσιασμένος από τη γενναιοδωρία και την καλοσύνη των Κυπρίων

- Έχετε πάει κ. Guzzo σε πολλές χώρες. Ποια είναι η εντύπωσή σας για του Κύπριους; **Νομίζετε ακολουθούν τους κανόνες;**
 - Δεν μου αρέσουν τα στερεότυπα. Αυτό που θα ήθελα να πω είναι ότι ο τρόπος με τον οποίο η κοινωνία των πολιτών ανταποκρίθηκε στην οικονομική κρίση ήταν πραγματικά εντυπωσιακός. Ίσως αυτό να μην λέει πολλά για την ετοιμότητα των Κυπρίων να ακολουθήσουν τους κανόνες, αλλά φανερώνει την ικανότητά τους να αντιμετωπίζουν τις δυσκολίες, κάτι που σπάνια συναντάς σε άλλες χώρες.

- Είστε στην Κύπρο για τρία και πλέον χρόνια. Τι σας αρέσει περισσότερο και τι θα θέλατε να αλλάξετε αν έκατε τη δυνατότητα;
 - Επιτρέψτε μου να ξεκινήσω από αυτό που θα ήθελα να αλλάξει. Μερικές φορές θα ήθελα οι συζητήσεις στην Κύπρο να ήταν περισσότερο προορατικές. Όλοι θα ωφεληθούν σε μεγάλο βαθμό δίνοντας περισσότερη

του ΔΝΤ θα δοθεί στη δημοσιότητα;
 - Όπως είναι γνωστό, το ΔΝΤ, μαζί με άλλους διεθνείς θεσμούς, έχει κληθεί να παράσχει τεχνική βοήθεια για τη στήριξη μιας οικονομικά βιώσιμης διευθέτησης του «κυπριακού

προβλήματος». Διάφορες ομάδες εργασίας επικεντρώνονται σε διάφορες πτυχές της λύσης, συμπεριλαμβανομένων του τραπεζικού τομέα και της βιωσιμότητας του, της νομισματικής αλλαγής και μετάβασης στο ευρώ στην Τ/κ κοινότητα, τον



σχεδιασμό ενός ομόσπονδου δημοσιονομικού συστήματος, την αξιολόγηση των μακροοικονομικών στατιστικών και την ανάπτυξη ενός μακροοικονομικού και δημοσιονομικού πλαισίου για μια ενωμένη Κύπρο. Δεν υπάρχει μόνο μια έκθεση και

κάποιο προκαθορισμένο χρονοδιάγραμμα. Κάποιες από τις εργασίες έχουν σχεδόν ολοκληρωθεί, ενώ άλλες είναι ακόμη στο αρχικό στάδιο και χρήζουν περαιτέρω πληροφόρησης. Η εργασία για το τραπεζικό σύστημα είναι μια τέτοια περίπτωση.

CR-V Με 3 χρόνια ΔΩΡΕΑΝ service

εσύ απλώς βάζεις τη βενζίνη και ξεκινάς τα ταξίδια!

7
χρόνια εγγύηση



Επιλέξτε από την ευρεία σειρά μας το ετοιμοπαράδοτο Honda CR-V που ονειρεύεστε, Diesel ή βενζίνη και επωφεληθείτε από τη μεγάλη προσφορά της Demstar με ENTEΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ ολοκληρωμένο πακέτο service για 3 χρόνια ή μέχρι τη συμπλήρωση 50.000 χιλιομέτρων.

Με πλούσιο εξοπλισμό τελευταίας τεχνολογίας που συμπεριλαμβάνεται στις υφιστάμενες τιμές και περιλαμβάνει επίσης το σύστημα ενημέρωσης - ψυχαγωγίας Honda Connect (7 inch touchscreen, internet browsing, screen mirroring).

Δημιουργημένο από τη Honda, τον πιο αξιόπιστο κατασκευαστή στον κόσμο για 8 συνεχόμενα χρόνια.

Ισχύει για περιορισμένο αριθμό ετοιμοπαράδοτων αυτοκινήτων. Στην προσφορά δεν συμπεριλαμβάνονται τα ελαστικά. Έκπομπές (ρύπαν (Co2): 119g/km & Κατανάλωση 4,4l/100km

Ασυναγώνιστες τιμές για όλα τα μοντέλα:

€26.900

Petrol: 150PS Auto ES 4WD

€29.900

Diesel: 160PS Auto ES 4WD

demstar
automotive
oil about driving

Demstar Automotive Ltd.
Λευκωσία: 22661064 / Λεμεσός: 25714010 / Λάρνακα: 24657517
Παράλιμνι, Petros Hadjipetrou & Sons: 23829538 / Πάφος: G.Ltd. Ioannides Ltd: 26932464

HONDA
The Power of Dreams